
Número da Pesquisa: CESOP / IBOPE / 00554
Título da Pesquisa: 
RELAÇÕES SEXUAIS
Local da Pesquisa: BRASIL
Data da Pesquisa: 1/JANEIRO/1996
Tamanho da Pesquisa: 2000
Universo da Pesquisa: POPULAÇÃO ACIMA DE 16 ANOS DO BRASIL

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 e 17 anos
2 18 a 24 anos
3 25 a 29 anos
4 30 a 39 anos
5 40 a 49 anos
6 50 anos ou +
Total

49 2,5 2,5 2,5
381 19,1 19,1 21,5
283 14,1 14,1 35,7
484 24,2 24,2 59,9
330 16,5 16,5 76,4
473 23,7 23,7 100,0

2000 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

1012 50,6 50,6 50,6
988 49,4 49,4 100,0

2000 100,0 100,0

p1 Qual destes é o seu estado conjugal?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Solteiro(a)
2 Casado(a) / mora junto
3 Viúvo(a)
4 Divorciado(a) / 
separado(a)
5 Não opinou
Total

478 23,9 23,9 23,9
1309 65,5 65,5 89,4

101 5,1 5,1 94,4
109 5,5 5,5 99,9

3 ,2 ,2 100,0
2000 100,0 100,0
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p2 (SOMENTE PARA OS SOLTEIROS) Mas o(a) sr(a) namora com alguém ou não? (CASO 
NAMORE) Há quanto tempo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Namora com alguém há 
até 3 meses
2 Namora com alguém há 
mais de 3 meses até 6 
meses
3 Namora com alguém há 
mais de 6 meses até 1 
ano
4 Namora com alguém há 
mais de 1 ano
5 Não namora com 
ninguém
6 Não opinou
Total

1521 76,1 76,1 76,1
68 3,4 3,4 79,5

41 2,1 2,1 81,5

31 1,6 1,6 83,1

108 5,4 5,4 88,4

212 10,6 10,6 99,1

19 1,0 1,0 100,0
2000 100,0 100,0

p3 Com que freqüência, em média, o(a) sr(a) costuma ter relações sexuais por mês, se é que o(a) sr
(a) tem tido relações sexuais nos últimos meses?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Entre 1 e 4 vezes
2 Entre 5 e 8 vezes
3 Entre 9 e 16 vezes
4 Mais de 16 vezes
5 Não opinou
6 Não tem tido relações 
nos últimos meses
Total

517 25,9 25,9 25,9
351 17,5 17,5 43,4
313 15,7 15,7 59,1
249 12,5 12,5 71,5
149 7,4 7,4 79,0
421 21,1 21,1 100,0

2000 100,0 100,0

p4 (PARA QUEM TEVE RELAÇÕES NOS ÚLTIMOS MESES) De uma maneira geral, quanto tempo 
mais ou menos costumam durar as suas relações sexuais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Entre 5 e 15 minutos
2 Entre 15 e 30 minutos
3 Entre 30 minutos e 1 
hora
4 Mais de 1 hora
5 Não opinou
Total

421 21,1 21,1 21,1
469 23,5 23,5 44,5
521 26,1 26,1 70,6
256 12,8 12,8 83,4

143 7,1 7,1 90,5
190 9,5 9,5 100,0

2000 100,0 100,0
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p5 (PARA QUEM TEVE RELAÇÕES NOS ÚLTIMOS MESES) De uma maneira geral, o(a) sr(a) tem se 
sentido ou não satisfeito com seu ou seus parceiros sexuais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Tem se sentido 
satisfeito
2 Não tem se sentido 
satisfeito
3 Não sabe / Não opinou
Total

421 21,1 21,1 21,1
1413 70,7 70,7 91,7

94 4,7 4,7 96,4

72 3,6 3,6 100,0
2000 100,0 100,0

p6 (PARA QUEM TEVE RELAÇÕES NOS ÚLTIMOS MESES) O(a) sr(a) alguma vez traiu seu
(sua) companheiro(a), ou algum namorado(a) que já teve?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim
2 Não
3 Não opinou
Total

421 21,1 21,1 21,1
432 21,6 21,6 42,7

1056 52,8 52,8 95,5
91 4,6 4,6 100,0

2000 100,0 100,0

p7 (PARA QUEM TEVE RELAÇÕES NOS ÚLTIMOS MESES) A que horas o(a) sr(a) 
costuma ter relações sexuais com mais freqüência? (ESPONTÂNEA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
19
20

510 25,5 25,5 25,5
39 2,0 2,0 27,5
15 ,8 ,8 28,2
17 ,9 ,9 29,0
20 1,0 1,0 30,0
13 ,7 ,7 30,7
26 1,3 1,3 32,0
13 ,7 ,7 32,7

7 ,4 ,4 33,0
4 ,2 ,2 33,2

25 1,3 1,3 34,4
13 ,7 ,7 35,1

7 ,4 ,4 35,4
8 ,4 ,4 35,9
6 ,3 ,3 36,2
9 ,4 ,4 36,6
5 ,3 ,3 36,9
3 ,2 ,2 37,0

15 ,8 ,8 37,8
89 4,5 4,5 42,2

192 9,6 9,6 51,8 Page 3



p7 (PARA QUEM TEVE RELAÇÕES NOS ÚLTIMOS MESES) A que horas o(a) sr(a) 
costuma ter relações sexuais com mais freqüência? (ESPONTÂNEA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

21
22
23
99
Total

192 9,6 9,6 51,8
368 18,4 18,4 70,2
335 16,8 16,8 87,0
261 13,1 13,1 100,0

2000 100,0 100,0

p8 O(a) sr(a) tem filhos? (CASO SIM) De uma maneira geral, após o nascimento do(s) seu(s) filho
(s), sua vida sexual foi alterada ou não?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Foi alterada para melhor

2 Foi alterada para pior
3 Não foi alterada
4 Não tem filhos
5 Não sabe / não opinou
9 Outras Respostas
Total

1499 75,0 75,0 75,0
10 ,5 ,5 75,4

4 ,2 ,2 75,6
225 11,3 11,3 86,9

8 ,4 ,4 87,3
1 ,1 ,1 87,4

253 12,7 12,7 100,0
2000 100,0 100,0

p9 (SOMENTE PARA MULHERES) Pensando nas relações sexuais atuais, a Sra. diria que:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Tem atingido o orgasmo 
com facilidade e bastante 
freqüência
2 Tem atingido o orgasmo 
com alguma dificuldade e 
nem sempre

3 Raramente tem atingido 
o orgasmo
5 Outras Respostas
Total

1725 86,3 86,3 86,3
6 ,3 ,3 86,6

2 ,1 ,1 86,7

2 ,1 ,1 86,8

265 13,3 13,3 100,0
2000 100,0 100,0
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ativ01 Ramo de atividade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Agricultura
2 Ind. transf.
3 Contr. / outras
4 Comércio
5 Transp. comun.
6 Prest. serviços
7 Ativ. social
8 Admin. pública
9 Outras ativ.
10 Inativos
Total

345 17,3 17,3 17,3
283 14,1 14,1 31,4
172 8,6 8,6 40,0
222 11,1 11,1 51,1

81 4,1 4,1 55,2
359 18,0 18,0 73,1
135 6,8 6,8 79,9
105 5,3 5,3 85,1

33 1,7 1,7 86,8
265 13,3 13,3 100,0

2000 100,0 100,0

ativ02 Ramo de atividade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
11 Ativ. doméstica
Total

1504 75,2 75,2 75,2
496 24,8 24,8 100,0

2000 100,0 100,0

inst Grau de instrução

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto
2 Sabe ler e escrever mas 
não cursou escola
3 1a. até 3a. série
4 4a. série
5 5a. até 7a. série
6 8a. série
7 1a. a 2a. série colégio
8 3a. série vestibulando
9 Superior incompleto
10 Superior completo
Total

162 8,1 8,1 8,1
49 2,5 2,5 10,5

258 12,9 12,9 23,5
362 18,1 18,1 41,6
287 14,4 14,4 55,9
225 11,3 11,3 67,2
196 9,8 9,8 77,0
298 14,9 14,9 91,9

47 2,4 2,4 94,2
116 5,8 5,8 100,0

2000 100,0 100,0
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cond Município

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Capital
2 Periferia
3 Interior
Total

496 24,8 24,8 24,8
223 11,2 11,2 35,9

1281 64,1 64,1 100,0
2000 100,0 100,0

posi Ocupação

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Empregado
2 Patrão
3 Conta própria
4 Não aplicável
Total

840 42,0 42,0 42,0
62 3,1 3,1 45,1

740 37,0 37,0 82,1
358 17,9 17,9 100,0

2000 100,0 100,0

Estudante

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim e trabalha
2 Sim e não trabalha
3 Não estuda
Total

116 5,8 5,8 5,8
83 4,2 4,2 10,0

1801 90,1 90,1 100,0
2000 100,0 100,0

Renda

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais de 20 SM
2 Mais de 10 a 20 SM
3 Mais de 5 a 10 SM
4 Mais de 2 a 5 SM
5 Mais de 1 a 2 SM
6 Até 1 SM
7 Não opinou
Total

85 4,3 4,3 4,3
190 9,5 9,5 13,8
374 18,7 18,7 32,5
634 31,7 31,7 64,1
360 18,0 18,0 82,2
233 11,7 11,7 93,8
124 6,2 6,2 100,0

2000 100,0 100,0
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porte Porte do município

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até 10.000 eleitores
2 De 10.001 a 20.000 
eleitores
3 De 20.001 a 50.000 
eleitores
4 De 50.001 a 100.000 
eleitores
5 De 100.001 a 500.000 
eleitores
6 Mais de 500.000 
eleitores
Total

120 6,0 6,0 6,0
209 10,5 10,5 16,5

289 14,5 14,5 30,9

301 15,0 15,0 46,0

198 9,9 9,9 55,9

883 44,2 44,2 100,0

2000 100,0 100,0
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